
 

NAŠE  ŠKOLA 

 

Jsme malotřídní základní škola s žáky od 1. do 5. ročníku, která se nachází v malebné 

obci Bílý Kostel nad Nisou nedaleko krajského města Liberec.  

 

             Budova školy je stará více jak 120 let. Je prostorná, světlá a čistá. V minulých letech 

prošla rozsáhlou rekonstrukcí. Bylo provedeno zateplení stropů minerální vatou, vyměněn 

celý topný systém včetně kotelny, škola dostala nová dřevěná okna, byly provedeny nové 

rozvody vody a odpadů a kompletně vybudováno nové sociální zařízení v mezipatře budovy 

školy. Na závěr celkové rekonstrukce dostala škola i „ nový kabát“ v podobě opravené a nově 

natřené fasády. Z důvodu zvýšení bezpečnosti a zajištění neoprávněného vniknutí do školy 

cizí osobou byl vstup do školy zajištěn elektronickým vstupním a monitorovacím zařízením. 

Školní vzdělávací program „Naše škola“ si klade za cíl poskytnout žákům kvalitní 

základy vzdělávání a rozvíjet osobnost žáka s přihlédnutím k jeho individuálním potřebám. 

Vytvářet předpoklady pro netradiční formy výuky a aktivity směřující k rozvíjení osobnosti a 

pozitivnímu vztahu ke společnosti a přírodě. Naše škola se snaží vytvářet zázemí pro 

optimální přípravu na život. Základy, které žáci na naší škole získají, musí být pevnými 

základy, na kterých se dá na vyšším stupni vzdělávání dále stavět. Snažíme se, aby klima 

školy bylo pozitivní, pohodové a zároveň motivační, jak pro žáky, tak i pro všechny 

zaměstnance. Nabízíme specifické možnosti malé školy rodinného typu, kterou naše škola je.  



Co Vám tedy může naše škola nabídnout? 

 Do vyučování zařazujeme moderní metody s podporou moderních informačních 

technologií (projekty, tematická výuka...) 

 Realizujeme celoškolní, celoroční a krátkodobé projekty. 

 Věnujeme pozornost a péči dětem se specifickými výukovými potřebami. 

 Spolupracujeme s odborníky z PPP a SPC. 

 Připravujeme žáky do života v klidném a pohodovém prostředí. 

 Využíváme ICT při výuce všech předmětů, tak aby její využití bylo co nejefektivnější. 

 Využíváme nabídky výukových a výrobních programů Ekocenter – Divizna, Střevlík, 

ZOO Liberec, Čmelák … 

 Zapojujeme se do projektů z oblasti ekologie – třídění odpadu. 

 Pracujeme na systému prevence a podchycování patologických jevů mezi žáky. 

 Nabízíme žákům zájmové kroužky a mimoškolní aktivity. 

  Klademe důraz na vytváření zdravého životního stylu, již několik let jsme zapojeni do 

projektu „Ovoce do škol“, „Školní mléko“, využíváme vzdělávacích programů 

„Zdravé pětky“. 

 Rozvíjíme tvořivost třídních kolektivů – děti se podílí na výzdobě školy, prostor OÚ, 

organizování akcí dětmi. 

 Podporujeme účast žáků ve vědomostních, výtvarných, sportovních a hudebních 

soutěžích. 

 Učíme děti poznávat své nejbližší okolí. 

 Jako škola se zapojujeme do kulturního dění v obci (vítání občánků, vystoupení dětí 

ZŠ a MŠ pro seniory, školní akademie…) 

 Pokračujeme v dobré tradici setkávání rodičů, dětí a zaměstnanců školy – výtvarné 

dílny, společná slavnostní zahájení školního roku, ukončení školního roku závěrečnou 

akademií… 

 Pravidelně aktualizujeme webové stránky školy. 

 Spolupracujeme s obecním úřadem a zájmovými složkami v obci. 

 Nabízíme sportovní vyžití nejen našim žákům, ale i široké veřejnosti na nově 

vybudovaném sportovním hřišti u školy. 

 

 

 


